TeopeTu4HN OCHOBU Ha MH/IYCTPHAJHATA MaTEeMaTHKa
N3nur — 3agaun

13.02.2019

3ama4da 1. Tano ¢ maca m ce asuku 3a Bpeme t € [0, 1] noa meiicreueTo Ha cua

F(z,y) = (x4 1)i+(y+2)j. B Hauanuus MOMeHT OT BpeMe TSIOTO Ce HAMHUPA B [IOKO{i B TOUKATA
(0,1). IIpecmernere HOpMa/HATA KOMIIOHEHTAa HAa YCKOpeHHeTo B t = 1 u & Bu3yaiu3upafite
3a€/IHO C TPAeKTOPUATA HA TAJIOTO TPH M = 1.

33.,[[3.‘-[& 2. CkummpaiiTe Ha pbKa JIMHUATE HA HUBO Ha DYHKIHUATA

Kakbe e 3HakbT HA 2 B Toukata P = 1.5,0). A KaKbB € 3HAKBT HA 2% B TAa3M TOUKA, K'bJETO
9z v

v = (—1.1)/v2? Ipecmernere %% B 1. Q, ako 3uaere, ye Vu B Tasu Touka e (2,5).

3a,;c;at[a 3. Hexka f e ckanapno nose, a F e sexropno none. Kou or cieaaunre U3pas| uMar
emucsa? O6ocrosere ce!

o VX[
e Vx(Vf);



e grad(div F);
o div(curl(gradf));
o (V) x (V-F).

3agada 4. Jdagena e cucremara f(xz,y) =0, kbaero
f(z,y) = (22 — 2siny® + y,cos(y + 1) + zr)f :

Hanpagere ejqna nrepanusi no meroga na Hioron ¢ mauamno npubimxkenue xg = (1,1)7, me.
periere cucreMara, KOATO ce nojy4dasa, karo 3amecrure dpyHkuusara f(z,y) ¢ neiinara qunea-
PHU3AIHUSA OKOJIO X(.

3agada 5. Ha durypara e nokazana kpuea C' 1 IHHAUTE HA HUBO HA DyHKUMATA [, YHiTO
rpaanent e nenpexbeHar. Hamepere [, Vf - dr. OGochosere ce.

YA

3a,ua.qa 6. Usnonssaiire TeopeMaTa Ha ['puiln, 3a ga npecmerHere
/ V1423 de + 2zy dy,
C
Kbaero C' e MoJIOKHTEeTHO-ODHeHTHPAHUST KOHTYP Ha TpHbIbianuka ¢ bpxose (0,0), (1,0) u
- (1,3).

33.,!18.‘1& A Ha ce peuin ciegHaTa JIHHEHA 3a/1a4a 3a Hafl-MAaJIKMA KBaJPaTH, KATO C€ HATIPABU
SV D:
Tbpen ce nunetina byHKINA, KOATO NPUOAHKABA CICHUTE JAHHH:

v 3 4[5 78] 9 1L]12
y | 1.6 |36 |44 |44 5258|6876

WmocTpupaiite nionyuenus pesyarar rpadutso.

3aga4da 8. Jdajena e marpunara
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Onpeaenere pasmeprocrra Ha C(A) u N'(A) u nocrpoiire Texnu 6azuc,



3aga4da 9. [a ce namepst coGCTBEHUTE CTORHOCTH 1 COBCTBEHHTE BEKTODH HA MaTpuiiara
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A= 1 0
1 6
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Ges na ce usnonssa cucremara Wolfram Mathematica! Kaxbs u3Boj Moxkere na Hampasure 3a
marpunara A ot ToBa, Koeto cre nojayumin’

3anada 10. Hanmmere marpunara na rpancdopmaimsra T : Pa{1,2.02) = Paf12,22,4%): Kb~
Aero 06pasbT Ha p € P e T(p) — npuMuTHBHA HA P 32 PUKCHPAHA KOHCTAHTA Ha HHTPErpupaHe
0. Bes na npusexxaare B ref, orroBopere Kaksa e pasmepnocrra Ha N (A). O6ocHosere ce!



